



Humački glasnik



Humac, 16. srpnja 2023. * god. XVII. * br. 870 * 0,30 KM

SV. ILIJA PROROK, SVETKOVINA *Humac, četvrtak, 20. srpnja 2023.*



Sv. mise na Humcu u 7, i 19
i Ljubuškom u 18 sati.

Slavimo u našoj župi na
Crnopodu, groblje Kartuša.

Sv. krunica je u 18,30,
a sv. misa u 19 sati.

Pozivamo sve župljane!

Prvo čitanje

1Kr 3, 5. 7-12

Tražio si pronicavost.

Čitanje Prve knjige o Kraljevima

U one dane: Gospodin se javi Salomonu noću u snu. Bog reče: »Traži što da ti dadem.« Salomon odgovori: »Gospodine, Bože moj, ti si učinio kraljem slugu svoga na mjesto moga oca Davida, a ja sam još sasvim mlad te još ne znam vladati. Tvoj je sluga usred naroda koji si izabrao; naroda brojnog, koji se ne da izbrijiti ni popisati. Podaj svome sluzi pronicavo srce da može suditi tvom narodu, razlikovati dobro od zla, jer tko bi mogao upravljati tvojim narodom koji je tako velik!« Bijaše milo Gospodinu što je Salomon to zamolio. Zato mu Gospodin reče: »Jer si to tražio, a nisi iskao ni duga života, ni bogatstva, ni smrti svojih neprijatelja, nego pronicavost u prosuđivanju pravice, evo učinit ću po riječima tvojim: dajem ti srce mudro i razumno, kakvo nije imao nitko prije tebe niti će ga imati itko poslije tebe.«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam Ps 119, 57.72.76-77.127-130

Dio je moj, Gospodine – rekoh – da tvoje čuvam riječi.

Draži mi je zakon usta tvojih no tisuće zlatnika i srebrnika.

Tvoja ljubav nek mi bude tješiteljicom po obećanju koje si dao sluzi svom.

Nek dođe na me milosrđe tvoje da poživim, jer zakon tvoj moja je naslada.

Stoga ljubim zapovijedi tvoje više no zlato, zlato čisto.

Zato hodim po odredbama tvojim, mrski su mi svi lažni putovi.

Divna su tvoja svjedočanstva, stoga ih čuva duša moja.

Objava riječi tvojih prosvjetljuje, bezazlene urazumljuje.

Drugo čitanje

Rim 8, 28-30

Predodredi nas da budemo suobličeni slici Sina njegova.

Čitanje Poslanice

svetoga Pavla apostola Rimljanima

Bračo! Znamo da Bog u svemu na dobro surađuje s onima koji ga ljube, s onima koji su odlukom njegovom pozvani. Jer koje predviđje, te i predodredi da budu suobličeni slici Sina njegova te da on bude prvorođenac među mnogom braćom. Koje pak predodredi, te i pozva; koje pozva, te i opravda; koje opravda, te i proslavi.

Riječ Gospodnja.

Evangelje

Mt 13, 44-52

Proda sve što ima i kupi onu njivu.

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad je blago skriveno na njivi: čovjek ga pronade, sakrije, sav radostan ode, proda sve što ima i kupi tu njivu.

Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad trgovac traga za lijepim biserjem: pronade jedan dragocjeni biser, ode, rasproda sve što ima i kupi ga.

Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad mreža bačena u more zahvati svakovrsne ribe. Kad se napuni, izvuku je na obalu, sjednu i skupe dobre u posude, a loše izbace. Tako će biti na svršetku svijeta. Izici će anđeli, odijeliti zle od pravednih i baciti ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi.

Jeste li sve ovo razumjeli? « Odgovore mu: »Jesmo.« A on će im: »Stoga svaki pismoznanać upućen u kraljevstvo nebesko sličan je čovjeku domaćinu koji iz svoje riznice iznosi novo i staro.«

Kad Isus završi sve ove prisposode, ode odande.

Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 16. srpnja 2023.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvardijan i župnik

Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka

Fra Andrija Majić, samostanski i župni vikar i
pomoćnik meštra

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Ferdo Majić, župni vikar

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar, župni vikar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Ivan Matijašević

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Marko Bandić, župni vikar

Fra Franjo Markić, župni vikar

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Danas stojimo pred Božjom ponudom mladom izraelskom kralju Salomonu kojemu Bog izravno nudi: „Traži što da ti dadem.“ Kao da ga Bog pita: „Što želiš, što tražiš od mene?“ Slično pitanje Isus postavlja dvojici učenika koji su ga počeli slijediti: „Što tražite?“ Učenici traže mjesto gdje Njega mogu uvijek pronaći te odgovaraju novim pitanjem: „Učitelju – gdje stanuješ?“ (Iv 1, 38). Drugom prilikom, na izlasku iz grada Jerihona, susreće slijepog Bartimeja koji ga vapijući zove i Isus mu upućuje slično pitanje: „Što hoćeš da ti učinim?“ A slijepac Bartimej odgovara: „Učitelju moj, da progledam.“ (Mk 10, 51). I kralj Salomon u istom Duhu odgovara: „Podaj svome sluzi pronicavo srce da može (...) razlikovati dobro od zla...“ (1 Kr 3, 6).

Bogu su mili ovakvi odgovori. Sviđaju mu se odgovori u kojima ljudi traže da im On promijeni srce kako svijet ne bi više gledali ljudskim očima, već Božjim. Bogu su mili ovi odgovori jer su to jedini ispravni odgovori. Na svaki od ovih odgovora Bog uzvraća potvrdno: učenike poziva da ga slijede, Bartimeju otvara oči, a Salomonu daje novo srce koje je puno mudrosti i razuma. Svaka molitva je uslišana! U sve ove ljude Bog udahnuje novi život te ih upućuje da ne gledaju očima svijeta ni očima kulture ni očima različitih ideologija. Svi ovi ljudi imaju potrebu gledati sebe i svijet koji ih okružuje, ali sada to čine pogledom koji dopire s vrha planine, koji proširuje vidike i mijenja perspektive. Salomon je bio bogat te je posjedovao kraljevsku vlast i moć nad narodom koji mu je povjeren. Pogledom punim mudrosti on sada zna kako raspolagati bogatstvom, kako usmjeriti moć i vlast te kojim putem voditi svoj narod. Povijest čovječanstva svjedoči nam o bogatašima, vladarima, moćnicima i autoritetima koji su sebe i mnoge duše doveli do samouništenja jer nisu svijet gledali Božjim očima. Bog ulazi u naša srca samo ako Mu mi to dozvolimo, zato i danas svakog od nas pita: „Što tražiš od mene?“ Ovakvo pitanje je pred nama uvijek kada Bogu upućujemo molitvu, kada stojimo pred Njim i pred Njegovim rassetim Sinom. Moleći pred križem, sv. Toma Akvinski čuje slično pitanje: „Dobro si pisao o meni, Toma. Što želiš za nagradu?“, a na što svetac odgovara ovim riječima: „Non nisi Te, Domine“ (Ništa osim Tebe, Gospodine).

Neka ovo pitanje bude pred nama kao jedna vrsta svakodnevnih duhovne vježbe i budimo svjesni kako imamo pravo na jedan odgovor. Zašto samo jedan? Zato što je samo jedan ispravan. Neka nam Bog bude na usnama kao odgovor na svako naše pitanje, na svaku našu potrebu, na svaku našu molitvu. Jer, uistinu, ništa nam drugo osim Gospodina nije ni potrebno. Imajući Njega, imamo sve.

fra Slaven Tomić

**RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA
16. kroz godinu
nedjelja, 23. srpnja 2023.**

Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30; Mostarska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići 11; Bijača 8,30; Zvirici 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 9,30, Crveni Grm 11 sati.

(U Ljubuškom kroz mjesec srpanj i kolovoz neće biti sv. mise u 10 sati).

**RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA
17. kroz godinu
nedjelja, 30. srpnja 2023.**

Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30; Mostarska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići 11; Bijača 8,30; Zvirici 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 9,30, Crveni Grm 11 sati.

(U Ljubuškom kroz mjesec srpanj i kolovoz neće biti sv. mise u 10 sati).

**ŠENSTANSKI POKRET
utorak, 18. srpnja 2023.**

imat će svoj zajednički susret nakon večernje sv. mise. Pozivamo sve članove.

**SV. ILIJA PROROK, svetkovina
četvrtak, 20. srpnja 2023.**

Sv. mise na Humcu u 7, i 19 i Ljubuškom u 18 sati.

Slavimo u našoj župi na Crnopodu, groblje Kartuša. Sv. krunica je u 18,30, a sv. misa u 19 sati. Pozivamo sve župljane!

**MLADA MISA
FRA SLAVENA TOMIĆA**

biti će na Humcu, nedjelja, 30. srpnja 2023. u 19 sati.

U ime fratara i cijele župe fra Slavenu čestitamo i želimo mir i ustrajnost. A vas,

dragi župljani, pozivamo sve da uzveličate ovo sv. misno slavlje našega fra Slavena.

**KLANJANJE PRESVETOM
OLARSKOM SAKRAMENTU**

je četvrtkom nakon večernje sv. mise na Humcu.

MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu molimo sv. krunicu u 18,30 sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje u Ljubuškom). Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Euharistijsko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje sv. mise na Humcu. Pozivamo vas na ove pobožnosti! Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana prije jutarnje i večernje sv. mise na Humcu.

ŽUPNO HODOČAŠĆE

Sveta zemlja 14.-21. listopada 2023. Cijena 1530 E. Do sada se prijavilo 106 osobe.

Možete se prijaviti u župni ured i dobiti cijeli program ili na našoj web stranici samostana i župe. Prijave u župnom uredu. Još je ostalo malo mjesta pa se možete prijaviti! Molimo vas da se što prije prijavite u agenciju G-TOUR na tel. 036 650 156; 036 650 126 ili na e-mail info@gtour-medjugorje.com

DAROVATELJI ZA CRKVU

Obitelj Ivica Pavlović, Humac 100 KM; Žarko Ševo, Hamzići 50 E; Ana Bašić, Kruševo 50 E; Gordan Džajo, (prigodom krštenja) Ljubuški 100 KM; Djeca + Cecilije Čuže, Bijača 300 KM; Berislav Bašić, Radišići 50 E; Zrinko Čuvalo, (pri-

godom krštenja) Ljubuški 100 KM; Iva Prskalo ud. Stjepana, Ljubuški 200 KM; Željko Mucić, Humac 100 KM i Obitelj + Dinke Hercega, Ljubuški 100 KM.
HVALA LIJEPA!

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

- DARIO PRSKALO sa Humca sin Mirka i Olivije r. Petrušić
 MARIJANA LUBURIĆ iz Studenaca kći Dragana i Matilde r. Marinčić
- JOSIP MATIĆ iz Crvenog Grma sin Frane i Mirjane r. Petrušić
 ANĐELA PERVAN iz Vrgorca kći Drage i Danice r. Pervan
- ANTE KRALJEVIĆ iz Lisica sin Joze i Zore r. Spajić
 DANIJELA ŠUMELJ sa Humac kći Marinka i Anđelke r. Ereš
- MATEJ NIŽIĆ iz Lisica sin Mirka i Zdenke r. Zovak
 PETRA NIŽIĆ iz Crvenog Grma kći Nikole i Bernardice r. Čavar
- GABRIJEL KUTLIĆ iz Zagreba sin Petra i Jele r. Mutić
 IVANA MATIĆ iz Radišića kći Slobodana i Nedjeljke r. Luburić

S BOŽJIM BLAGOSLOVOM!

NAŠI KRŠTENI

- 76. PAVA DŽAJO iz Ljubuškog kći Gordana i Josipe r. Matić. Kuma Mirna Nižić, a krstio fra Franjo Markić
- 77. NIKA PRIMORAC iz Radišića kći Dragana i Jelene r. Bandur. Kuma Dragana Bandur, a krstio fra Franjo Markić;
- 78. VERONIKA ČUVALO iz Ljubuškog kći Zrinka i Danijele r. Dugandžić. Kuma Mirela Čuvalo, a krstio



- fra Ivan Landeka;
- 79. KARLO RUPČIĆ (dijete) sa Hardomilja sin Petra i Lane t. Tomić. Krstio don Ante Jukić.

ČESTITAMO!



NAŠI VJENČANI

- 48. IVAN ŠARAC sa Humac sin Bože i Radmile r. Sabljjić
 PAVLA PRIMORAC iz Ljubuškog kći Žarka i Blagice r. Bunoza
 Svjedoci Matej Živkušić i Dana Jukić, a vjenčanju asistirao fra Dario Dodig;
- 49. DANIJEL ŠIMOVIĆ s Humca sin Ivica i Ružice r. Miloš
 SANJA NOSIĆ iz Ljubuškog kći Ivica i Vesne r. Doko
 Svjedoci Mirko Markotić i Nina Babić, a vjenčanju asistirao fra Slaven Tomić.

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!



NAŠI POKOJNI

- 75. SREČKO PAVLOVIĆ (1953.) sa Humca sin Mate i Ive r. Nižić. Žena Ivica r. Karačić. Pokopan na Kukavicama Crveni Grm, a sprovodne obrede je vodio fra Dario Dodig;
- 76. DRAGANA DROPULJIĆ (1983.) iz G. Radišića kći Branka i Zore r. Tolj. Muž Velimir. Pokopana na Krvnici Radišići, a sprovodne obrede je vodio don Marin Skender i fra Franjo Markić;
- 77. RUŽA BOŠNJAK (1932.) iz Pregrađa kći Nikole Alilovića i Ive r. Kozić. Muž Luka. Pokopana je na Jabuci Pregrađe, a sprovodne obrede je vodio fra Ivan Landeka;

Ponedjeljak, 17. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Iva Čolak za † supruga Veselka i ostale †† - Ilija i Janja Šaravanja za svoje †† - Mario Vukšić za † majku Nevenku - Obitelj Međugorac za † časnu sestru Editu Roso - Berislav Nosić za †† roditelje Nikolu i Ivu, sestru Tonku - Djeca za †† roditelje Žarka i Zoru Tomić - Mira Primorac za †† sestru Jaku i Vinka Višticu - Jaka Boras za †† roditelje, braću i sestre - Djeca za †† oca Mirka, strica Stanka, njihove roditelje i ostale ††
Humac, 19 sati	- Ante i Damir Lovrić s obitelji za †† roditelje Vinka i Daru
Ljubuški, 18 sati	- Sonja Jelavić za svoje ††

Utorak, 18. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj za † Ivu Vrcana - Marinko i Vesna Šiljeg za svoje †† - Obitelj za †† Jozu i Milu Šimić - Ferdo Šimović za svoje †† - Dragica Dodig za †† supruga Ivana, svestra Stipu i svestru Filu - Miro Dugandžić za †† roditelje Rudu i Zoru i sestru Sanju - Nada Bunoza za †† roditelje Stanka i Anicu, sestre Zoru i Jelu - Mira Mlinarević za †† sestru Mariju, svaka Miru, oca Petra i ostale †† iz obitelji Mlinarević i Jurković - Ružica Nižić za † tetku Mariju
Humac, 19 sati	<ul style="list-style-type: none"> - ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Jaka Herceg za †† supruga Dinku, svestra Stipicu i djevera Dinku i roditelje
Ljubuški, 18 sati	- Obitelj Mire i Milke Skoko za † kćer Ivanu

Srijeda, 19. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Lenka Selak za †† roditelje Stanka i Vinku, braću Slobodana i Blagu - Ana i Davorka za †† roditelje Ivana i Martu - Marijana Šimić za †† supruga Antu, roditelje, Dražena i ostale †† - Željko Dedić za †† roditelje, brata Ivu i ostale †† - Djeca za †† Juru Rupčića, sestre i roditelje - Ante i Marica Boban za svoje †† - Vilka Solin za †† roditelje Rudu i Zoru, sestru Sanju
Humac, 19 sati	- Iva Primorac za †† roditelje Šimuna i Agatu
Ljubuški, 18 sati	- Danica Begić za †† roditelje Marka i Anicu, Luku i Matiju

Četvrtak, 20. srpnja 2023.

Humac – Obitelj Bubalo za †† Marijana i Jaku i ostale ††
 7 sati – Djeca za †† roditelje Tomislava i Zrinku Knezović
 – Jadranka Slišković s obitelji za † supruga Peru
 – Jadranka Slišković za sve †† iz obitelji Slišković i Vištica
 – Vila Kraljević za †† sina Stipu i supruga Nikolu
 – Vila Kraljević za †† svekra, svekrvu i ostale ††
 – Sestre za † sestru Milu Musa

Humac, 19 sati – Nada Ilić s djecom za † supruga Tomu i ostale ††

Ljubuški, 18 sati – Milena Brkić s djecom za †† Ivana - Iku i ostale ††

Petak, 21. srpnja 2023.

Humac – Zrinko i Ivica Vranješ za † majku Ivu i ostale ††
 7 sati – Anica Knezović za †† supruga Križana, njegove roditelje, braću i
 sestru
 – Anica Knezović za †† roditelje, brata i sestru
 – Zdravko, Ivanka i Marijana za † oca Križana
 – Vinko Mihaljević za †† Stanka, Ivu i ostale ††
 – Miroslav Tolj za †† roditelje i ostale ††
 – Ante Herceg za †† roditelje Jozu i Maru i ostale ††
 – Kći Ana s obitelji za † majku Milu Boras
 – Anica Kraljević za † supruga Bosiljka

Humac, 19 sati – Marko i Manda Herceg za †† iz obitelji Kožul i Herceg

Ljubuški, 18 sati – Ana Mlinarević s obitelji za †† supruga Marka i sina Ivana

Subota, 22. srpnja 2023.

Humac – Obitelj za † Damira Čužu i ostale ††
 7 sati – Zlatan Bilić za †† roditelje Nedjeljka i Milku
 – Milka Bilić za †† oca Velu i brata Grgu
 – Marko Bašić za †† roditelje Antu i Stanu, sestru Zoru i Stojana i ††
 iz obitelji Marić
 – Nada Primorac za †† roditelje Mirka i Milicu Šimović
 – Jadranka Bebić za †† majku Maru, baku Katu i supruga Antu
 – Djeca za †† roditelje Marijana i Ružu Vlaho, djeda Petra, baku Šimu,
 sestru Anu i ostale ††

Humac, 19 sati – Smilja Boras s djecom za †† supruga Rudu i njegove roditelje

Ljubuški, 18 sati – Marija Jelavić s djecom za † supruga Dalibora

Ponedjeljak, 24. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Marija Vrdoljak za †† roditelje Mirka i Katu Mišetić i ostale †† - Vlado Primorac s obitelji za † oca Nikicu - Vinko Matić za svoje †† - Djeca za †† roditelje Branka i Dragicu Herceg, njihove roditelje i ostale †† - Stipe Herceg za † majku Viklu i ostale †† - Obitelj Dropuljić za †† Nikolu, Danicu i ostale †† - Vesa Šarac za †† roditelje Stipu i Anicu i ostale †† - Vesa Šarac za †† sestru Danicu i svaka Jerku
Humac, 19 sati	- Mario Milas za †† roditelje Jakova i Jakicu
Ljubuški, 18 sati	- Obitelj Marić za †† Miju, Stojku, Stanka, Stojana i Zoru

Utorak, 25. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Velimir Dropuljić za †† roditelje i ostale †† - Zoran Sesar za †† majku Filu, baku Anicu, tetku Maru i ostale †† - Krešo Landeka za †† roditelje Matu i Stojku i ostale †† - Obitelj Milana Rašića za † Nikolu – Nikicu i ostale †† - Margita Čotić za † oca Šimuna - Zdravka Markotić s obitelji za † oca Božu - Zlata Pavlović za †† roditelje Ivana i Štefaniju, brata Željka Soldu i ostale ††
Humac, 19 sati	<ul style="list-style-type: none"> - ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Dragan Grbavac za †† roditelje Marijana i Vinku
Ljubuški, 18 sati	- Nada Grižin za †† roditelje Milana i Stojku Majić

Srijeda, 26. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Zora Primorac za †† roditelje, sestru Veselku i ostale †† - Obitelj za † Marijana Miletića - Zora Pavičić za †† roditelje - Jure i Jaka Kozina za †† roditelje Antu i Vidu, Ivana i Anu - Ante Čotić za †† roditelje Vicu i Slavku, tetku Ivu, sestru Katu i ostale †† - Draga Tomić za †† roditelje, sestru Jaku i zeta Vinka - Zlatko Sušac za †† Danicu, Božu i Milu
Humac, 19 sati	- Obitelj za † Dinu (m) Vego
Ljubuški, 18 sati	- Dragica Barišić za †† roditelje i braću

Četvrtak, 27. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Đino Spajić za † oca Vladimira - Mladen Selak za † majku Vidu i ostale †† - Ljubica Selak za †† sestru Ivu, roditelje i ostale †† - Neven Herceg za †† roditelje Ivana i Stanu, brata Antu i ostale †† - Zorica Herceg za †† roditelje Antu i Dragicu, braću Milu i Zdravka i ostale †† - Goran Mlinarević s obitelji za †† roditelje Juru i Stojku - Suzana Nosić za † brata Stipu
Humac, 19 sati	- Gabriela i Zvonimir Tolj za †† iz obitelji Vranješ, Zubac, Gagro i Tolj
Ljubuški, 18 sati	- Dragan Šarac za †† oca Matu, Ivana, Ivu, Stanka, Ružu i Dragana

Petak, 28. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Sanja Kraljević za † oca Zdravka - Branko Mušan za † Sofiju Bilić - Branka Bošnjak za †† Anicu, Mirka i Krešu - Dobroslava za † Nataliju Bunoza - Srećko i Alenka Matić za †† roditelje i ostale †† - Veljko Nosić za †† bake i djedove - Vedrana Marinčić za † oca Svetu
Humac, 19 sati	- Obitelj Mihaljević za †† Marka, roditelje Antu i Ružu i brata Juru
Ljubuški, 18 sati	- Silvija Hrستیć za †† djeda Pavu, baku Maru i strica Ivana Čolaka

Subota, 29. srpnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Nikola Petrušić za † majku Lenku i ostale †† - Ante Primorac s obitelji za † brata Jozu i ostale †† - Zdravko Babić s djecom za † suprugu Jagodu - Iva i Ružica za †† roditelje Marijana i Danicu Medić i sestru Milenu Sokol - Jure Nižić za † oca Jozu i ostale †† - Marija Slišković za †† iz obitelji Šaravanja, Rozić, Paponja i Milićević - Stanko Slišković za †† roditelje Lovru i Anicu i brata Peru
Humac, 19 sati	- Obitelj za †† Miju Pavlovića, njegove roditelje Ružu i Luku i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Ankica Medić za † Ivana Kežića

78. KATA EREŠ (1934.) iz G. Radišića kći Ivana Čuvala i Janje r. Grbavac. Muž Blaž. Pokopana na Krvnici, a sprovodne obrede je vodio fra Marko Bandić;
79. CECILIJA ČUŽE (1947.) sa Bijače kći Mije Mandića i Mare r. Kozina. Muž Jure. Pokopana na Bijači, sprovodne obrede je vodio fra Dario Dodig;
80. JASNA ČULJAK (1970.) sa Humca kći Ljube Galića i Ane r. Vlašić. Muž Željko. Pokopana na Gradskom groblju, a sprovodne obrede je vodio fra Franjo Markić;
81. BOŽO BOBAN (1938.) iz Pregrađa sin Ivana i Anice r. Brkić. Žena Mara r. Bošnjak. Pokopan na Jabuci Pregrađe, a sprovodne obrede je vodio fra Andrija Majić;
82. STJEPAN PRSKALO (1944.) iz Ljubuškoga sin Mate i Ruže r. Buntić. Žena Iva r. Bandur. Pokopan na Novom groblju Humac, a sprovodne obrede je vodio fra Franjo Markić;
83. DINKO HERCEG (1953.) iz Ljubuškoga sin Ante i Jagode r. Herceg. Žena Mirjana r. Šiljeg. Pokopan na Gradskom groblju, a sprovodne obrede je vodio fra Dario Dodig;
84. IVAN NIŽIĆ IKO (1947.) iz Crvenoga Grma sin Marka i Anice r. Petrušić. Žena Vera r. Grbavac, a sprovodne obrede je vodio fra Marko Bandić.
85. KARLO RUPČIĆ (dijete) sa Hardomilja sin Petra i Lane t. Tomić. Pokopan na Pivnicama, a sprovodne obrede vodio fra Franjo Markić.

POKOJ VJEČNI!

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

17. srpnja – **Nadan, Rufina, Marcelina, Aleksa, Hedviga, Branimir**
Izl 1,8-14.22; Ps 124,1-8; Mt 10,34 – 11,1
18. srpnja – **Emilije, Emilija, Ljuba, Frederik, Bruno, Teodozija, Tarzicija**
Izl 2,1-15a; Ps 69,3.14.30-31.33-34; Mt 11,20-24
19. srpnja – **Makrina, Simah, Aura, Zora, Zlata, Zlatko**
Izl 3,1-6.9-12; Ps 103,1-4.6-7; Mt 11,25-27
20. srpnja – **SV. ILIJA, svetkovina**
Izl 3,13-20; Ps 105,1.5.8-9.24-27; Mt 11,28-30
21. srpnja – **Sv. Lovro Brindiški, prezbiter i crkveni naučitelj**
Izl 11,10 – 12,14; Ps 116,12-13.15.16b-18; Mt 12,1-8
22. srpnja – **Sv. Marija Magdalena**
Pj 3,1-4a ili: 2Kor 5,14-17; Ps 63,2-6.8-9; Iv 20,1-2.11-18
23. srpnja – **ŠESNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU**
Mudr 12,13.16-19; Ps 86,5-6.9-10.15-16a; Rim 8,26-27; Mt 13,24-43
24. srpnja – **Sv. Sarbelije Makhľuf, prezbiter**
Izl 14,5-18; Otpj pj.: Izl 15,1-6; Mt 12,38-42
25. srpnja – **SV. JAKOV APOSTOL**
vl.: 2Kor 4,7-15; Ps 126,1-6; Mt 20,20-28
26. srpnja – **Sv. Joakim i Ana, roditelji Bl. Dj. Marije**
Izl 16,1-5.9-15; Ps 78,18-19.23-28; Mt 13,1-9
27. srpnja – **Klement Ohridski, Gorazd, Ljerka, Ljiljana, Celestin**
Izl 19,1-2.9-11,16-20b; Otp. pj.: Dn 3,52-56; Mt 13,10-17
28. srpnja – **Prohor, Nikanor, Viktor, Samson, Celzo, Melhior**
Izl 20,1-17; Ps 19,8-11; Mt 13,18-23
29. srpnja – **Sv. Marta, Marija i Lazar**
1Iv 4,7-16; Ps 34,2-11; Iv 11,19-27 ili: Lk 10,38-42
30. srpnja – **MLADA MISA FRA SLAVENA TOMIĆA**
1Kr 3,5.7-12; Ps 119,57.72.76-77.127-130; Rim 8,28-30; Mt 13,44-52